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Vision : Centrum för ridsporten, där människor utvecklas och lär för livet.

Verksamhetsidé: Piteå Ridklubb är en ideell förening öppen för alla med häst- och ridintresse. Vi bedriver ridskola och tävlingsverksamhet i en utvecklande, trygg och trivsam miljö som fostrar ansvarstagande individer. 


PRK´s värdegrund

· Kvalité
Vi strävar efter hög kvalité i hela vår verksamhet och utvecklar kontinuerligt vår kunskap för att förmedla den vidare.

· Framtid 
Vår förening ska präglas av lyhördhet, nytänkande, nyfikenhet och vilja till utveckling. Vi ska verka för att inspirera våra medlemmar och omvärlden inom ridsporten.

· Trygg och säker
Innebär att vi värnar om och tar ansvar för våra hästar, personal, medlemmar, ekonomi och anläggning. God ordning leder till hög säkerhet och kvalité.

· Frisk och sund
Vi tar ställning mot alla droger. Vår anläggning är rök och alkoholfri. Vi vill uppmuntra till god hälsa och fysisk aktivitet. Vi arbetar för att våra hästar ska vara friska och glada.

· Delaktighet och demokrati
Vi ska vara en demokratisk förening där medlemmarna ska bemöta varandra med respekt. Tillsammans skapar vi medlemsengagemang, ansvar och delaktighet.

· Glädje och gemenskap
Vi vill förmedla mycket glädje och gemenskap så att alla känner sig välkomna.

· Samarbete
Vi vill samarbeta med andra föreningar och övriga samhället för att stärka vår roll och bidra till utvecklingen av samhället. Det är även viktigt att vi har samverkan med andra ridklubbar både lokalt och regionalt för att främja positiv utveckling för ridsporten. 










· Hästen 
-Hästens välbefinnande kommer alltid i första hand
-Alla som på ett eller annat sätt har hand om hästar ska agera på ett sådant sätt att hästen skyddas mot skada och inte far illa vid träning och tävling.
-Ingen häst får tränas eller tävlas med metoder som skadar eller skrämmer hästen.
-Hästen ska tränas och tävlas i enlighet med utbildningsnivå och förmåga.
-Hästar får inte medicineras eller på andra sätt påverkas i syfte att förbättra
      prestationsförmågan, eller för att dölja skador.
-Hästen ska vara frisk, i god kondition och väl förberedd för tävlings och träningstillfället.
-Sportutövarnas förhållningssätt gentemot hästen ska präglas av kunskap och respekt.
-Det är utövarnas ansvar att kontinuerligt utbilda sig själva och sina hästar.








Ridskolan Mål och strategier 2024:

Kompetensförsörjning
· Vi ska arbeta för att långsiktigt rekrytera/utbilda personal för att täcka pensionsavgångar och andra eventuella avgångar. Vi ska se över den psykosociala arbetsmiljön samt personalens arbetsbörda. 


Vi ska säkerställa kvaliteten i vår lektionsverksamhet  
· Vi utvecklar ständigt våra utbildningsplaner för ridskoleverksamheten Stallvärdar hjälpinstruktörer bidrar till trygghet och kvalité. Ta fram en utbildningsplan för stallvärdar och hjälpinstruktörer. 

Medlemsengagemang
· Vi ska jobba för att öka medlemsengagemanget, genom att anordna aktiviteter för medlemmar .Attraktiva aktiviteter under teoriveckan för ridskolans elever och klubbens medlemmar , anordna en clinic i samarbete med Grans Naturbruksskola.  Enkät till ridelever och medlemmar, för att se vad vi kan utveckla . 

Hästarna ska må bra och hålla länge
· Fortsätta med mycket uteridning på lektionerna, mer i skogen, mindre på banan. Planera för tillridning/utbildning samt rekrytering av nya hästar. 

Ekonomi
· En strategi för att säkerställa likviditeten ska göras. Vi ska löpande ta fram beslutade nyckeltal för verksamheten. Vi ska byta kontoplan och uppgradera bokföringsprogrammet.

Tävling och elitverksamhet
· En strategi för tävling och elitverksamhet ska utarbetas i syfte att skapa en kvalitativ, säker och ekonomiskt hållbar verksamhet där ridskola och tävlingverksamhet samverkar för Piteå ridklubbs bästa.
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